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 ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA 

VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 

09 DE NOVEMBRO DE  2021.  

Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, a Senhor Presidente 

Vereador José Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Em seguida houve ratificação do juramento dos 

Vereadores Suplentes, Gian Carlos Pedroso onde assume os trabalhos como Vereador 

Suplente, ocupando o lugar do Vereador Carlos Alberto Dall Agnol e Elaine Lazzaretti 

Mascarelo onde assume os trabalhos como Vereadora Suplente, ocupando o lugar do 

Vereador Jandir Haiduki. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a 

chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores:  Gian Carlos 

Pedroso, José Piovesan Neto, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela 

Gromann, Giovani Fiorentim, Elaine Lazzaretti Mascarelo, Walderi Hoch, Daltro Moacir 

Utteich. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida 

ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO VINTE E TRÊS DE DOIS MIL E 

VINTE E UM. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a 

leitura, discussão, e votação da seguinte matéria. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO QUARENTA E SETE DE DOIS MIL E VINTE E UM: Autoriza O Poder 

Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 420.000,00. (Quatrocentos E 

Vinte Mil Reais) Destinado À Aquisição De Um Terreno Na Área Urbana Para A 

Educação Infantil. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Edson 

que se colocou contra o projeto e comentando do valor do terreno e que a administração 

passada não precisava construir um prédio administrativo aonde agora poderia ser feito a 

escola e agora precisa comprar terreno. Em votação foi aprovada pela com um voto contra. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA DE DOIS MIL E 

VINTE E UM: Autoriza O Poder Executivo Municipal A Incluir Novos Programas Na 

Lei Do Plano Plurianual Para O Exercício De 2022 A 2024 E Na Lei De Diretrizes 

Orçamentárias Para O Exercício De 2022, E Dá Outras Providências. Apenas foi 

salientado no parecer da CUP que o no Plano Plurianual contempla os exercícios de 2022 

á 2025. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E UM: 

Autoriza o Município de Paulo Bento a auxiliar com ressarcimento os agricultores nas 

despesas de aquisição de sementes de milho durante a pandemia do novo coronavírus 

(COVID-19). Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI 



 

DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E 

UM: Autoriza O Poder Executivo Municipal A Firmar Convênio De Cooperação Com O 

Município De Quatro Irmãos, Para A Gestão Associada De Serviços Públicos Nas Áreas 

Limítrofes E Outras De Interesses Recíprocos. Em discussão houve manifestação por parte 

do Senhor Vereador Edson onde comentou da importância do projeto mas pediu uma 

atenção, para que quando esses fossem emprestados que aqui no município a pessoa que 

precisa não fique prejudicada. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E 

QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E UM: Autoriza O Poder Executivo A Participar 

Do Consórcio Intermunicipal Da Região Do Alto Uruguai. Em discussão não houve 

manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade 

dos Senhores Vereadores.  INDICAÇÃO NUMERO VINTE DE DOIS MIL E VINTE 

E UM DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: Indicando 

Ao Poder Executivo Para Que Encaminhe Ao Setor Competente Que Seja Comprado Um 

Purificador De Água Para O Conselho Tutelar. INDICAÇÃO NUMERO vINTE E UM 

DE DOIS MIL E VINTE UM DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN 

NETO: Indicando Ao Poder Executivo Para Que Encaminhe Ao Setor Competente, A 

Troca Da Caixa De Água De Abastecimento De Pulverizador Na Linha Dona Leopoldina. 

INDICAÇÃO NUMERO VINTE E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: Indicando Ao Poder 

Executivo Para Que Encaminhe Ao Setor Competente, A Colocação Do Resíduo Asfáltico 

Na Linha Farroupilha Baixa. Em discussão houve manifestação por parte do Senhores 

Vereadores Edemilson onde comento do seu pedido salientando que o conselho não tem 

um purificador de água. Em seguida manifestou o senhor vereador José que também 

comentou sobre seus pedidos da troca da caixa de água que esta furada e para colocar o 

resíduo asfáltico na linha farroupilha por causa da poeira.  Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 

DEZENOVE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDEMILSON DARI DREXLER: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feito 

Cascalhamento, Patrolamento E Compactação Na Estrada Da Propriedade De Josemar 

Testolim até Lídia Suzina. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO VINTE DE DOIS 

MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DOS VEREADORES ELAINE MASCARELO 

E EDEMILSON DARI DREXLER: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja 

Feito Melhorias Na Praça Das Tradições. Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador Edemilson pediu melhorias na estrada principalmente na entrada da RS 

211. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. MOÇÃO DE 

PESAR NUMERO VINTE E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA 

DO VEREADOR  EDEMILSON DARI DREXLER COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA POGANSKI. Em discussão não houve manifestação por 

parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 



 

Vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do 

senhor vereador Edson comentou dos brinquedos colocados na parte de baixo da RS 211 

pediu para a administração agitar porque uma criança pode se machucar. Pediu para que 

seja feito um banheiro no cemitério municipal e a limpeza também nas praças e comentou 

sobre o mosquito da dengue e questionou porque não estão passando veneno. Após o 

senhor presidente convidou os senhores vereadores para audiência pública que será 

realizada no dia vinte e três de novembro às dezesseis horas, na ocasião será feita a 

apresentação e discussão do projeto do executivo que estima a receita e fixa as despesas do 

Município de Paulo Bento para o exercício financeiro de 2022 em seguida procedeu o 

enceramento e convidou os senhores vereadores para a próxima sessão. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo 

Secretário, e pelo primeiro Secretário, pelas servidoras Viviane Pompermaier e Tatiane 

Gromann quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

Ver. Edemilson Dari Drexler  

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

                  Ver. José Piovesan Neto                                  Ver. Giovani Fiorentin 
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